



焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2012年5月4日
农历壬辰年四月十四 星期五

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育
国内统一刊号：CN41—0007 新闻热线：8797000

总第 10697 期
今日 8 版

铜马中心旺铺五一狂欢惊世价
0月供轻松买现铺，即买即得2年租，仅献5套

销售热线 213 7777 地址：焦作民主路和建设西路交会处(铜马西侧200米) 开发商：河南省万联置业有限公司 营销顾问：福州苹果树

昨日《经济日报》头版头条报道

小船扎成排 联手闯市场

焦作五成农民加入合作社

本报讯 经济日报记者党涂襄报道：在河南省焦作市，已有近五成的农民集聚在农民专业合作社旗下抱团发展。通过调结构、促增收，推动了农业由高产低效向高产优质高效转变、由传统农业向现代农业转变。截至目前，全市登记注册的各类农民专业合作社达到 2788 家，入社成员 6.6 万户，辐射带动农户 24.5 万户，成为河南省第一个农民专业合作社示范市。

2005 年，焦作市第一家农民专业合作社在沁阳诞生。为加快发展步伐，焦作市按照公司化运作、企业化经营、产业化引领的“三合一”模式，推动了新型农民专业合作社组织快速、健康、持续发展。焦作先后命名 118 家市级示范性农民专业合作社，创建国家级示范社 4 家、省级示范社 11 家。通过示范性农民专业合作社的典型示范作用，焦作市农民专业合作社达到了以点带面、推动全局的效果。

焦作并不是水稻主产区，孟州市更不种水稻，这里却有全国最大的以经营水稻农机作业为主的孟州市信合稻田农机专业合作社。该合作社的农机每年 4 月份出发到南方作业，作业时间长达 8 个月，40 多台农机纯赢利 6 万元，这是焦作把农民专业合作社作为产业来做的一个缩影。如今，焦作 2788 家各类农民专业合作社经营农业产业领域涉及畜禽饲养、高效种植、农机作业等多个方面，建立无公害农产品基地 110 个，为成员增加收入 3800 多万元；每个成员平均获得年盈余返还和股金分红 530 元，成员户收入比非成员户收入高出 22% 以上。

小船扎成排，联手闯市场。农民专业合作社与上下游加工公司对接，与专业市场连接，与大型超市联姻，不仅抵御了风险，更走上了标准化生产、品牌化经营的现代农业之路。武陟县鸿运农机合作社实行“零风险”合作。(下转二版①)

新华社昨日报道

河南武陟农机合作社 由服务农业走向经营农业

新华社郑州 5 月 3 日电 (记者罗辉、林嵬) 把家里的 15 亩耕地交给农机合作社托管后，河南省武陟县农民原小庄一身轻松。他说：“孩子们在外打工，我今年 58 岁了，地越种越不济。‘带地入社’后，合作社从种到收全管了，省钱、省时，抽出了身，我在村里开了个手机店。”

自 2005 年第一家农机合作社诞生后，拥有 75 万人口的武陟县农机合作社发展到 70 多家，逐渐由单纯提供农机服务转向“经营农业”，向农民提供土地托管、农资供应、技术培训、贷款担保等“全套”服务。

为原小庄托管土地的是三阳乡三阳村鸿运农机合作社，目前拥有各类农机 93 台(套)，托管土地 1 万余亩，直接流转土地 2600 亩，年纯收入 100 多万元。

鸿运合作社理事长原胜利说，由于农机使用季节性很强，一到农闲合作社就关门停业，如何实现“农闲人不闲”？我们确定了“立足大农业，发展大农机”的思路。

第一步，开展农资服务。组织社员“团购”农资，比市场价便宜 3%—5%。紧接着，成立了植保服务队，将服务范围扩大到田间管理环节。一体化服务使农资及管理成本每亩下降 30—50 元。

第二步，推出“带地入社、全程托管”服务。组织专业服务队统一耕作，产量高、费用低，吸引 400 多户农民入社。目前，成(村民)组、成村的耕地都成了托管对象，更加有利于组织大型机械联合作业，每亩节省成本近百元。

第三步，成立小额贷款担保中心。合作社向农村信用社缴纳 10 万元保证金。(下转二版②)

发展 服务 责任

——焦作供电公司荣获全国五一劳动奖状侧记

本报记者 杨丽娜
本报通讯员 郎涛 乔桥

4 月 28 日，焦作供电公司荣获全国五一劳动奖状的喜讯传来，全体职工欢欣鼓舞。回首企业发展走过的历程，他们付出了超乎寻常的努力和艰辛，也收获了前所未有的成功和喜悦；2011 年，该公司再次荣获全国文明单位、国家电网公司文明单位、河南省电力公司文明单位标兵以及河南省电力公司创建“四好”领导班子先进集体荣誉称号，连续 5 年荣获全国“安康杯”竞赛优胜企业称号，连续 5 年在焦作市行风评议中名列公共服务行业第一名。

发展就是使命

该公司始终把服务和满足地方经济社会发展用电需求作为自己的神圣使命，电力先行为企业发展拓展了更为广阔的空间。

作为新兴的工业城市，焦作的速度之快超乎想象。在服务焦作的过程中，该公司走得更快一步。“十一五”期间，焦作电网建设速度惊人，先后有 1 座 500 千伏变电站、7 座 220 千伏变电站、18 座 110 千伏变电站落户焦作，焦作电网实现了以 500 千伏网架作支撑，以 220 千伏输电网络为骨架的历史性大跨越。“十一五”末与“十五”末相比，该公司变电总容量增加 3.86 倍；焦作地区“十一五”期间的社会用电量，比“十五”末前用电量总和的两倍还多。

随着经济发展，在焦作东部再建 1 座 500 千伏输电工程成为当务之急。该公司领导班子审时度势，积极向上级进行沟通和汇报，得到了高度关注和大力支持。河南省电力公司将该工程提前纳入河南电网“十二五”建设规划，焦作市政府指定主管副市长负责随时协调解决存在的问题和困难。去年 9 月底，该项目提前一年获得国家发改委正式核准开工建设，并有望于今年 7 月初投入运行。

“瓶颈”突破，焦作电网变得更加坚强可靠、吞吐灵活。2011 年，焦作电网网供负荷 15 次刷新历史纪录。在网供最高负荷 272.6 万千瓦、全社会最高负荷 307.4 万千瓦，同比分别增长 25.39% 和 13.09% 的情况下，焦作电网坦然面对，经受住了严峻考验。截至 2012 年 4 月 30 日，该公司实现连续安全生产 4953 天。

服务赢得信赖

2011 年，焦作供电公司以售电量突破 180 亿千瓦时为标志，量价齐升，售电量增幅位列全省第二位、售电价均同比增幅位列全省第一位，经济效益创历史新高。

该公司大力推进优质服务常态化和标准化建设，着力打造出一条更加便捷、更加畅通、更加高效的服务链。该公司出台了“6 个 180 秒”应急服务流程，要求员工在电网突遇电网异常和故障停电后，必须在规定的极短时间内，(下转三版)

《转型提升唯实干》在我市引热议

本报讯 (记者刘婧) 5 月 2 日，本报《建设中原经济区经济转型示范市·纵横谈》推出“修行”文章《转型提升唯实干》及“交响”感言《实干兴业》后，在我市各界引起广泛热议和强烈共鸣。

“修行”文章对旅游转型发展探索谈得很透彻，我们对修武县引领全市旅游业转型发展充满信心。市旅游局局长赵卫星说。他希望修武县紧紧抓住被确定为省级文化旅游产业集聚区的机遇，强力快速推进云台山文化旅游园区建设，紧盯京能天阶和河南建业两个 50 亿元旅游综合项目，抢时间，争速度，见形

象。同时，早着手，争主动，加快云台山上市和立法保护步伐，争取云台山标准早日上升为国家标准，持续积极开拓国内外高端市场，为全市旅游业转型升级当好排头兵，作出更大贡献。

市商务局局长孙银池称赞《转型提升唯实干》一文思路清晰，诠释了对外开放在加快修武县经济转型升级的强力助推作用。他说，近年来，修武县紧紧抓住我市建设经济转型示范市的战略机遇，围绕转型提升做文章，咬定发展不放松，坚定不移地实施对外开放战略，掀起了一轮大招商大商的新高潮。(下转二版③)

省纪委调研组莅焦调研

本报讯 (记者孙军) 5 月 2 日、3 日，省纪委调研组莅焦，对市纪委案件监督管理工作及我市乡镇办案协作区工作开展情况进行调研。市委常委、市纪委书记秦海彬陪同调研。

两日来，调研组先后赴武陟县、博爱县等地，查阅了乡镇办案协作区相关制度文件，检查了乡镇办案协作区典型案件的案卷，并听取了市案件监督管理工作和乡镇办案协作区工作情况汇报。调研组一致认为，我市乡镇办案协作区工作落实到位，运作规范，有效地解决了基层纪委办案力量不足、办案水平不高等问题，提高了办案效率、质量和数量，增强了基层纪检监察干部整体素质和业务能力，取得了明显成效。

调研中，秦海彬强调，全市各级纪检监察机关要高度重视案件监督管理工作，结合自身实际，不断创新和完善案件监督管理工作机制，狠抓落实，进一步提升办案质量和水平，推动我市案件监督管理工作和反腐倡廉建设再上新台阶，为全市党风廉政建设和反腐败工作的深入开展提供有力保障。(下转二版④)



抓转型 促发展 做示范



昨日上午，温县黄庄镇西魏村农民王萍正在自家麦田里进行“一喷三防”。据悉，连日来，该县组织动员广大农民积极进行麦田管理，进行最后冲刺，确保小麦再次获得丰收。截至目前，该县 30 多万亩小麦已完成“一喷三防”80%。

本报记者 李英俊 摄

搞好“一喷三防” 夺取夏粮丰收

本报记者 赵晓晓

近日，农业部紧急部署小麦赤霉病防控行动，要求各地农业部门以小麦赤霉病防控为重点，坚决打赢小麦穗期重大病虫害防控攻坚战，全力保障小麦丰收、夏粮增产。我市小麦生长情况如何？是否需要病虫害共防？怎样科学应对？记者昨日采访了市农林科学院党委书记、高级农艺师靳秋生。

“农业部在此次防控行动中明确指出，当前，长江中下游、江淮、黄淮等小麦主产区陆续进入抽穗扬花生长期，气温稳步回升，土壤墒情良好，降雨增多，一方面十分有利于小麦生产，但同时也

为病虫害发生创造了有利条件，尤其是赤霉病发生形势异常严峻。据农业部预计，长江中下游、江淮、黄淮南部麦区小麦赤霉病将偏重流行，黄淮中北部、华北南部麦区存在中等及以上程度流行的可能。”靳秋生说，“我市处于黄淮地区，目前小麦正处于扬花灌浆期，是小麦穗粒数和千粒重形成的关键时期，即小麦产量的关键时期，同时扬花灌浆期是多种病虫害发生的高峰期，因此科学管理极为重要。”

如何进行科学管理？靳秋生说，根据以往经验，结合我市小麦生长实际情况，要抓好小麦中后期管理，必须做到杀虫剂、杀菌剂、叶面肥混合施用，进行“一喷三防”。目前，根据我市病虫害发生趋势和测报，今年要重点控制麦蚜、吸浆虫、锈

病、白粉病和赤霉病，预防干热风，提高小麦抗旱、抗倒伏能力，延长灌浆期。

靳秋生给广大农民朋友开出了具体防治小麦病虫害的药方。小麦蚜虫，当百株达到 500 头时，每亩可用 2.5% 高福乳油 50—60 毫升结合 35% 吡虫啉乳油 8—10 毫升喷施，同时兼治小麦吸浆虫；小麦白粉病、锈病，每亩可用博娇乳油 20—30 毫升或 15% 三唑酮可湿性粉剂 100 克喷施；小麦赤霉病、叶枯病和颖枯病，每亩可用 50% 多菌灵可湿性粉剂 75—100 克喷施。对于叶色变淡，呈现早衰趋势的麦田，每亩可用天达 2116 壮苗剂 20 毫升或 400 克磷酸二氢钾，加尿素 50 克叶面喷施。

靳秋生同时提醒农民朋友，喷施时一亩地用两壶水(每壶 15 公斤)，杀菌剂、杀虫剂、叶面肥分别计量，随配随用，要上下喷匀、喷透；小麦扬花后 10—15 天应及时浇灌浆水，严禁在风雨天气浇水，以防倒伏。(下转二版⑤)

《纵横谈映象版·温县篇》在当地引起反响

本报讯 (通讯员许宏伟) 4 月 26 日 20 时，温县县委书记魏曰高做客焦作日报网络直播间接受访谈的节目一经播出，在温县广大干部群众中迅速引起强烈反响，大家一致认为，县委书记的讲话充分体现了温县各级各部门坚定不移贯彻落实《焦作市建设中原经济区经济转型示范市总体方案》、奋力推动温县经济社会加速提升发展的决心和信心。

一家三代人、两位省级劳模的河南平安种业公司董事长吕平安早早地将全家人召集在一起，在访谈节目推出的第一时间就守候在电脑旁收看。他说：“访谈中，魏书记高度概括了《总体方

案》给温县带来的不仅是机遇和挑战，也是要求和责任，这为我县农业科技人员将来的工作理清了思路，提出了重点要求，鼓足了士气。相信有魏书记讲话精神作指引，温县的农业优势将会进一步扩大，一定能成为全市农业高产高效上的示范。”

年过古稀、在研究保护传承陈式太极拳作出突出贡献的该县赵堡镇陈家沟村原党支部书记张蔚珍，在年轻人的帮助下，带上老花镜认真收看了节目。他激动地对笔者说：“短短 30 多分钟节目中，魏书记先后三次着重提到了今后温县大力推动太极拳文化产业快速发展的宏大构想。”(下转二版)

助力转型 争当标兵

本报讯 (记者张冬) 昨日上午，全市统一战线召开“助推转型发展、争当建功标兵”活动推进会，传达学习了习近平总书记对兰考县工作的重要批示和省、市委有关文件精神，总结了活动开展的经验，对下一阶段的工作进行再动员、再部署。市委常委、统战部长杨妮辉出席会议。

民革市委主委、市政协副主席王建国，民盟市委主委、市政协副主席郝立富，民建市委主委燕朝霞，九三社市委主委，市人大常委会副主任张东天，农工党市委主委、市政协副主席孔祥群以及民进市委、市工商联、市知联会在会上汇报了活动开展以来取得的成效。杨妮辉强调，全市统一战线要围绕“助推转型发展、争当建功标兵”活动的主题，重点做好“一党派一项目”活动。要以项目建设为抓手，助力经济转型示范市建设；要仔细研读相关政策文件，认真思考怎样助力经济转型，从而找出可操作的项目；要善于运作，脚踏实地谋划好项目建设；要充分发挥民主党派在助推我市经济转型实践中的积极作用，使项目取得实实在在的成效。(下转二版⑥)

峰林峡 青龙峡
行车路线：太行路—塔北路—影视大道—瓮洞桥—往北—圆融寺—西村—青龙峡

焦作市环境保护
投诉热线
12369

ECCO “从牛到鞋” 全国巡展
5月5日至15日
焦作三维商业广场一楼中厅
感恩回馈
原价 1499 至 3099 元
现价 480 元起
咨询电话：3272058